:

Zenbaki hamartarren
arteko eragiketak




Igogailu batek gehienez 240 kg ibil ditzake. Erreparatu piktogramako pertsonen pisuei eta erantzun galderei, aurrez
beharrezkoak diren eragiketak eginda. (Erantzunak letra xehez idatzi)

Ibil al daitezke lauak batera igogailuan?

ERANTZUNA: |
* Ibon:
Ane eta Lore batera igo dira igogailuan txakurrarekin. Txakurrak 7.24 kg 58,43 Itg

pisatzen baditu, zenbateko zama darama igogailuak?

ERANTZUNA: | kg
Ane:
67,12 kg «

Pello lehenengo solairuraino igo da, eta bertan, Ane sartu da igogailuan.
Zenbat kilo gehiago sar daitezke igogailuan?

ERANTZUNA: | kg
‘ Lore:

Igogailuan hiru pertsona daude eta guztira 200,07 kg pisatzen dituzte, 60’87 kg
Pertsona horien artean lbon eta Lore daude, eta bigarren solairuan jaitsi
dira; beste pertsona, ordea, laugarren solairuraino joan da. Zenbat
pisatzen du laugarren scolairuan bizi den pertsonak? Pell

ello:
ERANTZUNA: kg 81,9 kg 4

Aukeratu erantzun zuzena galdera bakoitzean. Gaizki egin baduzu, egin klik berriz aukeratutako zenbakian eta marka
ezabatuko da.

Limonada egiteko, 2,2 litro ur eta 0,85 litro limei-zuku nahastu behar dira 3,5 litroko pitxer batean.

Zenbat litre limeonada lertuke ditugu? Zenbat litro gehiago sar genitzake pitxerrean?

2,87 ¢ 3,05 € 3,15 { 0,45 £ 0,50 £ 0,55 ¢

0,25 litroko baso bat betetzen badugu, zenbat limonada geldituko
da pitxerrean?

2,85 ( 2,80 ¢ 2,75 ¢ b /
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